



Un proiect esențial pentru sănătate

Comuna Cernica va avea un dispensar cu medici de familie, dar și cu specialități medicale

Anul 2024 promite să aducă împliniri pentru comunitatea din Cernica, datorită administrației care a reușit să demareze și să implementeze anul acesta proiecte de interes pentru comună. Locuitorii comunei Cernica vor beneficia în viitor de un nou dispensar uman cu dotări moderne și aparatură de ultimă generație. Dispensarul uman ce urmează a fi construit va aduce un beneficiu semnificativ comunității locale și va contribui la îmbunătățirea stării de sănătate a locuitorilor, sporind calitatea vieții cetățenilor.

Cristina NEDELICU

Un domeniu important pentru comuna Cernica este sănătatea, iar pentru aceasta administrația a avut în vedere derularea unui proiect de construire a dispensarului uman, cu regim de înălțime P+1E și utilități, în satul Cernica, pe strada Cloșca nr. 3. Dispensarul Cernica a fost conceput să pună la dispoziția cetățenilor nouă cabinete medicale cu săli de așteptare și săli de tratamente, un cabinet de recoltare probe pentru analize, grupuri sanitare și cameră tehnică. Potrivit primarului, Gelu Apostol, dispensarul, care se construiește vizavi de grădiniță, în parc, este realizat în asociere cu Consiliul Județean Ilfov, urmând ca după finalizarea lui, care este estimată a se întâmpla la începutul anului viitor, în noul sediu să acorde asistență medicală nu doar cei cinci medici de familie, ci și medici specialiști pentru cardiologie, boli interne, stomatologie sau orice altă nevoie a cetățenilor.

Dispensarul se află așadar în construcție și a fost astfel proiectat încât în completarea cabinetelor să existe zonele ample de așteptare ale pacienților, alături de zo-

nele de recepție aferente funcțiunii. Spațiile destinate personalului vor avea un circuit separat, cu acces propriu și cu zone de filtru, vestiare și câteva birouri de administrație, contabilitate, etc.

"Din punctul de vedere al normelor de igienă, va exista un spațiu destinat depozitului de infecțioase, cu acces separat din exterior pentru posibilitatea de a fi golit zilnic. La parter, se vor afla în total cinci cabinete medicale, dintre care unul în strânsă legătură cu un izolator cu acces direct din exterior, separat de circuitul de primire al pacienților", ne-a explicat primarul Gelu Apostol.

Vor fi disponibile servicii de ecografie și imagistică

Edilul a mai spus că pe acest nivel se află și cabinetele de ecografie și imagistică, din totalul celor cinci, prevăzute cu finisaje specifice, precum tavan casetat special fără elemente metalice și uși plumbate de acces. Zona parterului include și zona destinată personalului medical, cu două vestiare cu rol de filtru și un oficiu comun.



La etaj au fost proiectate spațiile pentru patru cabinete medicale, unul dintre ele cu zonă de vestiar, plus unul pentru recoltarea analizelor. Un spațiu de sterilizare a ustensilelor medicale se

află la etaj și va deservi toate cabinetele din clădire. Zona de administrație, care urmează a fi amplasată la etaj, va fi alcătuită din secretariat, biroul medicului șef, contabilitate și depozitare. „Atât

pe etaj, cât și la parter, va exista o zonă de recepție în aria de așteptare, care direcționează pacienții către cabinete", ne-a declarat primarul comunei Cernica, subliniind faptul că finalizarea aces-

tui proiect important este un pas important spre ceea ce reprezintă confortul și siguranța unei localități de nivel european, unde cetățenii să poată avea acces facil și rapid la serviciile medicale de calitate.

